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Μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντες των Τομέων και τη Γραμματεία, η πρώτη εβδομάδα 
της εξεταστικής  (25-29/1) μεταφέρεται στο τέλος της εξεταστικής (22-26/2). 
 
Οι λόγοι που επιβάλλουν αυτή την αλλαγή είναι δύο: 
 
α) Ενημερωθήκαμε από την Πρυτανεία ότι με ΚΥΑ που θα εκδοθεί τις επόμενες ημέρες σε 
ΦΕΚ, επιβάλλεται η εξεταστική να ξεκινήσει το νωρίτερο από την Τετάρτη 27/1/2021. 
 
β) Ζητήθηκε από σημαντικό αριθμό φοιτητών, λόγω του ότι ορισμένα βιβλία δεν έχουν 
ακόμα παραδοθεί στους φοιτητές (υπάρχει προφορική δέσμευση των εκδοτικών οίκων - 
προς το Υπουργείο - ότι η παράδοση θα ολοκληρωθεί μέχρι 18/1, αλλά αντιλαμβάνεστε ότι 
αυτό εξαρτάται και από τις μεταφορικές εταιρίες). Αυτός είναι προφανώς και ο λόγος 
έκδοσης της σχετικής ΚΥΑ. 
 
Είναι προφανές ότι δεν μπορούμε να αρχίσουμε εξετάσεις, χωρίς να έχουν παραλάβει όλοι 
οι φοιτητές τα βιβλία τους, ικανό χρονικό διάστημα πριν την εξεταστική, ακόμα και αν η 
συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων διέθεσε πολύ εκπαιδευτικό υλικό ηλεκτρονικά 
(π.χ. μέσω e-learning, κλπ.) 
 
Η σχετική αλλαγή του προγράμματος θα αναρτηθεί σύντομα στην ιστοσελίδα. Γνωρίζω ότι η 
αλλαγή προκαλεί κάποια αναστάτωση, όμως τόσο η ανάγκη συμμόρφωσης με την ΚΥΑ, όσο 
και η ουσιαστική ανάγκη να στηρίξουμε τους φοιτητές μας που ταλαιπωρούνται (ιδίως όσοι 
δεν έχουν συγγράμματα) είναι πιο σημαντικά θέματα από την όποια προσωρινή 
αναστάτωση (που αφορά μόνο όσους είχαν εξετάσεις την πρώτη εβδομάδα). 
 
Σε κάθε περίπτωση επισημαίνω ότι οι εξετάσεις εργαστηρίων που έχουν προγραμματιστεί 
για την επόμενη εβδομάδα (τελευταία εβδομάδα διδασκαλίας) θα γίνουν κανονικά, μια και 
βασίζονται στο εκπαιδευτικό υλικό που ήδη έχει διατεθεί στα εργαστήρια. 
 
Επιπλέον, την εβδομάδα 25-29/1 που θα μείνει κενή, προφανώς και δε θα υπάρχουν 
μαθήματα ή εργαστήρια, ώστε να αξιοποιηθεί από τους φοιτητές για την καλύτερη 
προετοιμασία τους, έχοντας λάβει και τα βιβλία τους. 
 
 
Με εκτίμηση 
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